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I- Calcul de la longueur de fil : (4 points)

1) L=26+6+6=238yd 0,5 pt
£=12+3,56+3,5="19 yd 0,5 pt
2) L=238/1,09=34,86m 0,5 pt
£=19/1,09=17,43 m 0,5 pt
3) p=2x34,86 +2x17,43=10458 m 1 pt
4) Lp=9%x105=945m 1 pt
lI-A Les longueurs caractéristiques du poteau d’angle : (7 points)
1NYAB=4+0,7=47m 0,5 pt
2) Propriété de Thalés 0,5 pt
3)BC =811 A =235 m
AB1 2 pts (1 pt pour une
. B1Cy réponse juste, pUISO
B.C, AB; x ABo = 1,375 m par lepond\\'
B, _ :
BsCs = ABC1 x ABg = 0,75 m

4) AC?= AB2+BC? AC =4/4,72+2,352=526 m

BsCs _ 0,75 _
5) tan B Bng 5.8, = 125" 0,6
_ 1,25 _ ,
B2Cs = 03]~ hABm
6)
dimensions des %:g‘fueurs,pour un
poteau d’angle
complet

a7
10,52
10,90

S ire pour fabriguer un poteau d’angle . (3 points)

0,5 pt
0,5 pt
0,5 pt
0,5 pt
e 1 pt
lll- Traitement poteaux (6 pomts)
1) y et x sont proportionnels D passe par l'origine du répére. 0,5 pt
2) tableau 0,5 pt
3) Ayl Ay =0,5 y=0,5x 1 pt
4)y=25+0,2x 1 pt
5) tableau 1 pt
6) Tracé de la droite 1 pt
7) Pour le traiternent de 100 m?, la société B propose le tarif le plus intéressant
construction 1 pt
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A RENDRE AVEC LA COPIE

ANNEXE 1

société A

sociétée B

Surface a traiter en m? 40 70 110

Prix du traitement en € 20 35 A&
Surface a traiter en m? 20 50 80 110
Prix du traitement en € 25 29 35 47

e

du traitement en €

Societe B

‘¥ - surface

& traiter
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ANNEXE 2

FORMULAIRE Mathématiques
SECTEUR INDUSTRIEL

Identités remarguables Aires dans le plan
(a+b)? = a2 + 2ab + b?% . A
(a-b)? = a2 - 2ab + b2 Triangle : 2Bh.
(a+b)(a-b) = a*- b2 Paraliélogramme : Bh.
X . 1 _ Y
Puissances d'un nombre Trapeze E(B + b
10°=1; 10"=10: 10°=100; 10%= Disque : ©R2. ‘
1000 Secteur circulairg
a*=axa; a®=axaxa degre : )

Proportionnalité
a et b sont proportionnelé respectivement a
cetd si
a
c

_b

=3 5 c
H

Relations métrigues dans le triangle

rectangle

Sphére de
AB?+ AC2=B(C? G :
AH xBC =AB x AC

R

aVolume : %nR3.

one de révolution ou Pyramide
d'aire de base B et de hauteur h
1

Volume :§Bh.






